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http://www.bgdnes.bg/
http://www.mila.bg/
http://www.hiclub.bg/
http://www.24chasa.bg/
http://www.dotbg.bg/
http://www.mama24.bg/
http://www.168chasa.bg/


ЗАЩО в 24chasa.bg, 24plovdiv.bg, 168chasa.bg, bgdnes.bg, 

mila.bg, mama24.bg, 24zdrave.bg, bgfermer.bg, gradina24.bg, 

dotbg.bg, mentrend.bg, hiclub.bg, spomen.bg?
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Уникал-

ни 

посети-

тели за 

месеца

1 363 154 128 753 392 121 148 461 313 891 102 164 167 172 213 106 25 570 92 434 102 966 104 143 31 456 1 735 834

Посети-

тели от 

компю-

тър
221 910 13 859 47 731 27 508 44 078 5 699 28 777 35 639 8 917 15 482 25 343 17 975 10 562 288 434

Посети-

тели от 

телефо

н и

таблет

1 291 614 115 228 357 365 122 910 275 673 96 503 142 327 182 701 16 689 78 375 80 574 88 116 21 483 1 624 595
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Къде сме ние? 

Уебсайт Реални потребители Разгледани страници

Средно прекарано време

на посетител

(ч:мин:сек)

Интернет обхват

nova.bg 1 781 208 21 821 115 0:10:57 41.21%

novini.bg 1 642 061 19 998 213 0:13:19 37.99%

btvnovinite.bg 1 502 258 8 944 384 0:05:11 34.76%

actualno.com 1 460 969 26 396 276 0:31:00 33.80%

24chasa.bg 1 363 154 29 602 903 0:37:14 31.54%
blitz.bg 1 269 913 58 975 378 1:02:39 29.38%

dariknews.bg 1 202 694 9 046 817 0:07:08 27.83%

marica.bg 1 174 435 19 757 022 0:22:20 27.17%

dnes.bg 1 168 338 18 307 680 0:18:12 27.03%

fakti.bg 1 083 452 31 128 460 0:39:00 25.07%

vesti.bg 1 049 889 17 441 098 0:18:15 24.29%

bnr.bg 1 025 080 6 145 270 0:17:23 23.72%

trud.bg 1 003 844 12 282 800 0:26:26 23.23%

dnevnik.bg 996 865 15 640 659 0:23:49 23.06%

offnews.bg 938 919 20 223 962 0:20:33 21.72%

monitor.bg 909 289 5 350 727 0:03:47 21.04%

news.bg 869 452 9 776 526 0:12:42 20.12%

bgonair.bg 714 634 2 587 110 0:02:42 16.53%

gospodari.com 683 460 3 569 425 0:04:31 15.81%

168chasa.bg 392 121 1 427 455 0:03:54 9.07%
chernomore.bg 341 724 1 164 558 0:01:29 7.91%

manager.bg 170 301 637 976 0:02:35 3.94%

Dir.bg News 148 749 4 587 686 1:03:09 3.44%

24plovdiv.bg 128 753 372 147 0:02:01 2.98%
btv.bg 64 916 251 989 0:05:19 1.50%

mediapool.bg 55 921 2 246 798 0:49:35 1.29%

club.bg 2 424 14 169 0:08:11 0.06%



24chasa.bg

Мъже

48%
Жени

52%

15-19 г.

4%

20-29 г.

14%

30-39 г.

20%

40-49 г.

23%

50-59 г.

22%

60-69 г.

17%

24plovdiv.bg

Мъже

36%
Жени

64%

15-19 г.

1%
20-29 г.

12%

30-39 г.

18%

40-49 г.

24%

50-59 г.

27%

60-69 г.

18%
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24chasa.bg – данни по рубрики

Рубрика Уникални потребители Мъже Жени 

Начална страница 106 519 59% 41%

Новини 918 256 52% 48%

Мнения 447 239 53% 47%

Спорт 409 758 53% 47%

Регионални 297 386 49% 51%

Справочник 74 300 34% 66%

Оживление 461 796 48% 52%

Здраве 144 633 42% 58%

Идеален дом 19 851 50% 50%

Тренд Авто 121 991 80% 20%
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15-19 г.

1%
20-29 г.

8%

30-39 г.

14%

40-49 г.

25%50-59 г.

31%

60-69 г.

21%

168chasa.bg

Мъже

46%
Жени

54%

bgdnes.bg

Мъже

46%
Жени

54%

15-19 г.

7%

20-29 г.

11%

30-39 г.

24%40-49 г.

24%

50-59 г.

21%

60-69 г.

13%
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mila.bg

Мъже

32%

Жени

68%

15-19 г.

8% 20-29 г.

7%

30-39 г.

22%

40-49 г.

22%

50-59 г.

23%

60-69 г.

18%

mama24.bg

Мъже

9%

Жени

91%

15-19 г.

9%

20-29 г.

27%

30-39 г.

34%

40-49 г.

14%

50-59 г.

9%

60-69 г.

7%
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24zdrave.bg

Мъже

41%Жени

59%

15-19 г.

2%

20-29 г.

10%

30-39 г.

13%

40-49 г.

22%50-59 г.

28%

60-69 г.

25%
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bgfermer.bg

Мъже

44%Жени

56%

15-19 г.

3%

20-29 г.

7%

30-39 г.

17%

40-49 г.

25%

50-59 г.

25%

60-69 г.

23%

gradina24.bg

Мъже

78%

Жени

22%

15-19 г.

0%

20-29 г.

0%
30-39 г.

1%

40-49 г.

31%

50-59 г.

27%

60-69 г.

41%

данни за август 2021 – източник: Gemius



dotbg.bg

Мъже

49%

Жени

51%

15-19 г.

1%

20-29 г.

11% 30-39 г.

7%

40-49 г.

15%

50-59 г.

30%

60-69 г.

36%

mentrend.bg

Мъже

59%

Жени

41%

15-19 г.

1%
20-29 г.

2%
30-39 г.

12%

40-49 г.

31%
50-59 г.

29%

60-69 г.

25%
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spomen.bg

Мъже

52%

Жени

48%

15-19 г.

3%
20-29 г.

1%
30-39 г.

15%

40-49 г.

18%

50-59 г.

39%

60-69 г.

24%

hiclub.bg

Мъже

46%
Жени

54%

15-19 г.

1%

20-29 г.

3%
30-39 г.

18%

40-49 г.

16%

50-59 г.

30%

60-69 г.

32%
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